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!' ‘Τ’ Α ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ πέφτουν και πέφτοντας ντωνίου και την κυρία Βάσω Παηανδρέου, 1 
1 κλυδωνίζουν και την κυβέρνηση σας ε- \ τον κ. Κ. Λαλιώτη και την κ. Ελισάβετ Πα-

πιλογές της. θα σας αποκαλύψω, λοιπόν, ηαζώη κχλ. Οταν λοιπόν’ άρχισαν από τη J 
> το έντονο παρασκήνιο χθες το πρωί, για να γραμματεία του Μαξίμου.τα τηλεφωνήματα

καταλάβετε ότι οι αναταράξεις στο έδαφος στους υπόλοιπους υπουργούς - μέλη του Μ 
είναι εξίσου ισχυρές όσο και στον αέρα.' ΚΥΣΕΑ, εκδηλώθηκαν και οι αναδράσεις. 5

Ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης ήταν ή- Πολλοί των υπουργών θεώρησαν σπ είναι 
δη εξαιρετικά ενοχλημένος από την Παρα- λάθος η σύγκληση ενός κορυφαίου κυβερ- 
σκευή το πρωί για τους ρυθμούς και την έ- νητικού οργάνου που ταυτίζεται με μεγάλες 
κταση των επιχειρήσεων εντοπισμού του κρίσεις - αλλά και αποφάσεις - την ώρα 

. μοιραίου ουκρανικού αεροσκάφους. Το ε-, που ήταν σαφές ότι ο Πρωθυπουργός απο- 
ξέφρασε άλλωστε και στο Υπουργικό Συμ- σκοπούσε στον μεγαλύτερο δυνατό έλεγχο
βούλιο, ενώ ήταν οραπ'] η δυσφορία στο 
Μαξίμου για το γεγονός ότι ο αρχηγός ΙΈΕ- 
ΘΑ πτέραρχος Τζογάνης δεν έθεσε εξαρ
χής σε κίνηση περισσότερες δυνάμεις και 
μέσα.

των συγκεκριμένων περιστατικών και σε 
συγκεκριμένους τομείς ευθύνης.

Αλλοι λοιπόν (εκ των διαφωνούντων) τη
λεφώνησαν στον ίδιο τον Πρωθυπουργό, 
άλλοι απευθύνθηκαν στον Γραμματέα του /

Οταν το πρωί του Σαββάτου έπεσε το C- > Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδη, ώ-
130, ο πρωθυπουργός αμέσως και «εν θερ- στε - τελικώς - η ενιολή του Πρωθυπουρ- 
μώ» ζήτησε τη σύγκληση του ΚΥΣΕΑ, ως γού να μειαβληθεί σε σύσκεψη των εμπλε
κορυφαίου κυβερνητικού οργάνου. Τήλε- κομένων αρμόδιων υπουργών και όχι σε 
φώνησε αμέσως στον κ. Τσοχατζόηουλο, συνεδρίαση του ΚΥΣΕΑ.
στον οποίο ανακοίνωσε την απόφασή του. Ετσι, λοιπόν, και παρά τη μετάδοση της 

. Ο κ. Τσοχατζόηουλος συμφώνησε σιη σύ- είδησης περί ΚΥΣΕΑ από το ΑΠΕ, η τελική α-
γκληση του ΚΥΣΕΑ. Το ΚΥΣΕΑ όμως περί- νακοίνωση του κ. Ρέππα ήταν για σύσκεψη 
λαμβάνει υπουργούς που δεν έχουν άμεση των συναρμόδιων υπουργών υπό τον Πρω-
συνάφεια με το θέμα: τον κ. Θ. Πάγκαλο θυπουργύ, την ίδια ώρα (1.30 μ.μ.) και στο ί-
και τον κ. Γ. Παηανδρέου, τον κ. /. Παηα- διο σημείο (υπουργείο Εθνικής Αμυνας).
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